A'Logu‘)wwa B’ Nukeiou Ma@nyouu&

19) 01/ 32025
SEMA A.
IA_TJI (@) 3woco @)EWUZé g)ﬂa\@OS (5) ldGes (E)J«,Ug'(o’
({LOI’")
A2l E:2xty=5
€9 : X—-?Jj:S
fas -.y==-92.
(L) No.Q. & Lés
Ai:zgz”z a?{(M Ai-ﬂ2=-9-{£(=) Ai-pg = —1 &
)22_8:%:_{}[ 41 &0,

(CU (la _va }390()“,6— 70 'Ghr\ﬁ"o 70146_5 Tw/ aetwy € €
ﬂu\/ovy& 70 m}mnHo{ Twn  EFIOWEEWY  Tous

9-1R x4y =s} — Ux+R( =10
x—2y =5 X-2y=5s o) |
L OXRES kou }j:s—gx
X=3) 325—6
: ‘ ==1
o(po( O'YLH@\O 7%05 H(Bj-i)
(i) i fBryf2=0
O,(A 63):|AX0+BMo+r|
, IEra
d(A és):]o»3+a-(—1)+2) _ 4
< b = %8 A(a/—i)/x / Vo+12
71’; d(pe3)=1
g F:j;j =-2 /
H\‘r’ (15 (j)

N -




- GEMH B

forw & LTU=(-2 W kon &epxew«« oAne 10 A(405)
. - S|£PXE7CH oAne 7o B3 -1) koo [(- b Q)
m E:L_L\/L‘—) AL - AV =—-4 &) - (-2)‘*1()21

= 4 __
| ,2,v,,,,x, =% !

oq;u n Ej‘vmcm s &9 gquals
3,,HO=A(>< Xo)L)H 5= (x= 10)473~/5/~ = £

I2E = . R -

Zz-ﬂer—g -1) _ 244 _ 3 __4
=€ e -3 3

o 0((00( 77 53’(674)% =TS &)_éu/ac”
L uo-/\(x~xo)(->g -(-1) ==L (x S)L‘“)g‘;i/—"LXj/f N
BN CEEE e

S C‘SM)
:\ 74 (A-3)x+(A-4)y-28=0 Ksz Ix+(-2y-49=0
~_onov Ji// 2. ;

__)}LE. Srq_\/UG]AOLZQ ﬂqpoﬂﬂnha ars @9&65
fo (6 “BY={Az4 3=A)

Jz//& =(8  —h) = (A- .k gl

dPoL J_i___/_/Jz L'—;‘> ,,84 /_/52 é—? ,CLCt (@,,52) =Q4'=_)A

,A—q 33| =00 -2+ -(2-2)(3)) =0
A-2 -] X AX-sA+6=0&
A4+ 6=0&) .



@. K Ohiy ¢ro 701,{65 &, €2
N KO k(oo0)
N onpelo Topns e, [t o
}_’]:‘%{X 3‘_—_) H:'iix }:>5:-é_x - 3—_—)
3 X 23-93:0 3X+Q’%><—98:O 3x+x—2&=0
~3
S s j=> S dpx (13
gx=28 X= p Z)
M @qudO ToUNS €2/J1. o
= B {_ x:—g\% j:> X:-‘Bj §:>
3 . ==
Bx+8y-28=0] 3-(3y)+9y~92=0] —Jy+2y-3F=0
“Hy=28§ y=-4 _ dpst M [19,40 .
P : | 5
(kam) =4 [ det (B, )] = 1| & |=F[-25-927]

) =4 12842l =4 | ~301 = 430 =35 74

V acpou/ );47\?(}/3& kat  Em=(42-4)
| (enm) =357

Na {35/176 7a Qo NV s Jz: 6x+,‘43‘12=o‘
Jla 7Pq ono|a G}TGXUJ& 0w Cl(‘/\é&)=‘/§'d[,{\462)

Eorwo  onuer /\/(X,\//gw) 7o ool avnca oThy J2.

T S N S e S et e

a'<{oo< Oxw +4Yyn ~19=0 & 3)(,\/+23N-6=Oz=> = 63X

= R S
ol =S s

o</00( 70 W@‘o /\//XAQB*_—E—XA/)
=R



£1: X-2y=0 £9:x+3y=0

| xw-92(3 *%X»v) 1 5 .’ X +3(3 “%‘if\/_)}_
V1422 ¥ 4+3%

= | xv-643xyl _ Vo | ><N+9“£'X'\/’ &

s
@6 4 xu-6l = (@B | 2 ﬂg»wlc-)

d(N, &) =g d(N €)=

Yxn—6b=8-FxN M Yxn—-6=-9+L L Xv
2XN~12=18~%XA/ SXN 12- ig+3r><;v
AS Xw “30 IXN =-5 ]
v =3-2F6)
A — - /{—— ‘_‘;12—9_
>4 b s
x0d  N(g0) nm N (-6,42)
_ f (&4)
, GEMA r‘ - )
ra] o 0p|6}«05 XOALED) GEN. 3 (‘m)
) RN ﬁ/wp‘gfobw o n A aptma.

At=C-4q4] |
dpaﬂ G)QSMJOWf, Ta_ UDOQOma
7‘AI’1H®:(C\ ms {)*PQle(Lhi .

) anqraws s f wore
Vo EX afonn W«mp.as
ToV 33

(A) H 4 o0 E—q -4} wal oo COA]
. OYOE'.LOJ Kol oTo Ef_lqj

(8) fmax=4(-4)=4(4) =

(pa n | Exex Heg;»c(o 10 6 ONS BECHS Xi= —L; Yg=l
mln"‘F(i -Hl) 0
Aot n + Exg EXax(oro 7o O olls BECUS ¥3=-1 Kax X,=1

ol (gH

4 3 -2 40| 4 2 3 4


Despoina Despoina


2] O-r) O-@ W-0 W-6 Bp)

(3] M 5(36@6 0 6aGpos Tov Do%uws/&gou;
PrO=(029) x>+ (A%32) x*+ (2%-4A+3)x+3-A. Yl
Exope: PO)=0-)EIN3+A03) x>+ A-3)(A=t)x-3-),

Alakpvoye  epInTwo s

cAv Q-3)(M3) F0 fod AFD kae AF-3.
To7E To PO gval 3% éq@ﬁo&

*AV. A=3. 70TE pe o7 KA TAOTAON.
P(x)=0 &ty opiJeérac 0 £aopos tou

AV A= To7€E He a(x/z,llcQYdo‘(aGVL_
Plx) = 48x% 24x+ 6 eiva 2% Badpov

- (SH-)
_ CEMp A | |
[84] O Q,W(zx—_%) —1& ow(2x-L ) =4 ©ow(2x=0)=aul

 9x-fL = k0t
AoA  2x-L =L0="72 kel

| |
-0 = 0. O yv_ — -
Snjadn  x-1 2)4(0+3 N 2x g QLO%
2x=2knN +20 2X=2F0N
}x—-: MJ%Y yez x=E£M]

.. OWXF0
D) DX+ OWr=0(= npx=—oWx (5 g — - L& px ==L
- |

éq:x:—fcp% & Epx= fcp(—_g{L)

0<(Od\ LX: #n—_g_ B ;/_ezzj




LLL) CWX - CPX — D &) OwWX: i";ﬁ — 3 WX =3-dNux &
B fL—YT}/(X ’J—‘HH;( - hy)(
NéEpIopI opot oW X =3npX —dNp*X &
L=nux #0 i‘mﬁx =3h}4>< "ﬂ‘:‘fm,fg)d:3
npx F4. npx —dnpx+L =0
Oarw  w=nux
apo Exw RA-AY+1=0
A= 9-4.20 =9-8=1 ‘
wbz_;s___};_i: . 4 a{nop(om?{fca
Npx =4 & K, <E—8 34348
hpx:’n}/\%:\ o
Xzz.?k'ﬂ 0 ka-_g_
N LED o>>00< x={ N veZ
QKN+ D-»% %/-?KD +_§6ﬂ

@ A= 2(5h‘X)+®/U(5ﬂ‘b<)'GW(L{()_’X)_+2’Y)H2(X—§8_)
i Pf=nyz(n~x)+rrv\/(n+x)-m/\/(-x)+2nH2(§£_.x)
A= npix+ (—MX)UWX-JrEth(%z{f_& —x ‘
Pr:nﬁx—ﬁwzxfizn’ﬂ( ) . 1
A=np5(—mﬂ3(+2 X
Aznﬁx+o*uv2x J
A=41 ‘
() Fvwpljoupe du T=n 20 =ne 20 =pwew=]]
P e Biy2x>Bé&) E‘SBhFEX R

148 < i+6my2xé 1-B
owenws N péxyiotn Tym s T Elva. 7o 178

F . i
Kql €Egocy va)gla’w oho Ta 5(%(46\/& ot moxf=s
d=f=5

...B___
ﬁ Apr 1(x) =4-4nu2x

-6 -

\




H F

s frge ﬂl 0 O J‘Q ¥Q 6€ xem Ko

“ A (X)) =14 npufex) = 1- (= Inp2x) = 4+4ny2x
TOX) #4090 kau 10 % -40x)

o(po& OU—(6 pr& oLTE ﬂf‘p\TTw

—x €

i) Na Auggja t0x)=3 o570 (- n nJ

x) =36 i—impix &) - ‘mp2x~26 )M x=-L &
“?"2"“*““ L‘)h).AQX hlu(ﬂl)

—

AOA  2x= fém—% en=l
2 JEEZ JpA | x=] n T peZ

2EN+0+0 Kn+30

6 AD

dpws “-NE€XeN& -2 kKn-0 <«

0 +nse
—~10d 2 g 13g @)ffs v etz '(oA /::od% ked
49 12 4 T 49
Orn)adn 'x =0 ~ 14¢
nAaén S A X2 -

Kol —N£xzn&) - né#ﬁan en&) - :Hv NLEN< I+

—49¢ 4}4}7/‘ 5 6-)11_9_4 k<5_ fOOL p=-1 d{f_o'
A5

SnadSr x_:)—_-.-_s_a\ X :3__0_\
nAqQoOn 4 =

) Jpagd)icn anaomm ms £ Kau s

tx)=1-4m 2x , Xeff- DIVAKQS ‘nu\b\/
NéEpio6os T-,-V( | x o9 |53 |n
“56/4& T -0 npx | ol 4lo]-1]0
9 4 *Lfnuix ol-4\0| 4|o
-unug & |3 (o154 ]

~ 3=



N

270 Napanawd  Oxipa "5'
omo-zunwv&'(m n gpqcplm |
ﬂqPOO’TO@/\ ms £ n OP\goV(lq
EuBtha Yy =3 Km 7o NAhGas
B QST T TV M 4% Hx) 3

5Y\Aq8n Tea Kowo\ o>

Ohir Shok-

Y




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Book","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Form","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Book","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":false}



